



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
U.A.T. ORAȘUL RUPEA
Str. Republicii nr. 169, cod postal 505500
Tel. 0268/260490; Fax: 0268/260788
www.primariarupea.ro, www.rupeaturistica.ro
mail: contact@primariarupea.ro

ANUNT

CADASTRU GRATUIT IN ORASUL RUPEA

Aducem la cunostinta cetatenilor ca s-au demarat lucrările de cadastru sistematic în sectoarele cadastrale nr.4,13,17,15,22,25,30,31,32,39 (Tiglarii, Valea palosului,,Event , gradina lui Gaspar, dupa Cetate , intersectie Homorod,Oierea, Drohiun, Lunca Daisorii)Rupea 5,6,11(Dealul melcilor, Gradina cailor,Cinechi) Fiser situate în extravilanul orasului Rupea cu finanțare prin Programului Național de Cadastru și Carte Funciară 2015 – 2023 .

Conform Contractului de Prestări Servicii nr.8218/10.09.2021 lucrariile vor fi finantate de catre Agentia Nationala de cadastru si publicitate imobiliara. Programul Național de Cadastru și Carte Funciară are ca obiectiv înregistrarea GRATUITĂ a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară .

În vederea demarării lucrărilor de cadastru, subliniem necesitatea colaborării dumneavoastră cu firma executantă, S.C. SKYTOPOSCANER S.R.L. și Primăria Rupea, în scopul efectuării măsurătorilor și verificării actelor doveditoare ale dreptului de proprietate asupra imobilelor (teren extravilan), în sensul :

- de a permite accesul pe proprietate a reprezentanților firmei executante, S.C. SKYTOPOSCANER S.R.L.;
- de a identifica limitele imobilelor împreună cu echipa care realizează lucrările de specialitate;
- de a vă prezenta la sediul primăriei Rupea cu actele de proprietate copie legalizata (titlul de proprietate ,contract de vânzare – cumpărare, după caz certificate de moștenitor, ,hotărâre judecătorească, act de partaj, act de donație, etc.) și acte de identitate .

Pentru buna desfasurare a lucrarilor subliniem importanta colaborarii dvs. cu angajatii primariei orasului Rupea si firma executanta.

Sedinta informala cu persoanele interesate va avea loc la Casa de cultura in data de 07.10.2021.

PRIMAR,
Ing. Alexandru Opris